
MOTOR : BOMBA DE AGUA
 

BOMBA DE AGUA

  

 

CalificaciónSin calificación 
Precio
Modificador de variación de precio

Precio base con impuestos

Precio con descuento

Precio de venta con descuento

Precio de venta

Precio de venta sin impuestos

Descuento

Cantidad de impuesto

Haga una pregunta del producto  

 

Descripción Ref. Título Código
1 62-19222

2 TUBO 62-19502
3 O-RING

34,3
62-93210

4 CUERPO
BOMBA DE

AGUA

62-19211

5 ANILLO SE
GURIDAD

62-94512

6 62-96100

7 EJE
BOMBA DE

AGUA

62-19231

8 62-96100

                        1 / 2

https://cprrepuestos.com.ar/images/stories/virtuemart/product/bomba de agua5.jpg
https://cprrepuestos.com.ar/index.php?option=com_virtuemart&view=productdetails&task=askquestion&virtuemart_product_id=4936&virtuemart_category_id=1794&tmpl=component


MOTOR : BOMBA DE AGUA
 

Ref. Título Código
9 RETEN 27

X 42
62-96500

10 SELLO 62-19217

11 IMPULSOR
BOMBA DE

AGUA

62-19215

12 PERNO
GUIA

62-94301

13 JUNTA 62-19229
14 CARCAZA

BOMBA DE
AGUA

62-19221

15 62-94101

16 TORNILLO
M6 X 25 X

1

62-96000

17 TORNILLO
M6 X 25 X

1

62-96000

18 C. BOMBA
DE AGUA

62-19210

19 TORNILLO
M5 X 16 X

0,8

62-93500

20 CARCAZA 62-19315

21 METAL INT
ERMEDIO

62-19300

22 O-RING
34,3

62-93210

23 SENSOR T 62-19319

24 62-19311

25 TORNILLO
M6 X 25 X

1

62-96000

 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                        2 / 2

http://www.tcpdf.org

